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In this article, I will try to show the relevance of this topic, exactly the study of the origins of the Ukrainian state and draw an analogy with the modern development of history. Here will be told about the development of cultural values and their reflection in everyday realities. The religious and everyday features of the Cossack life are also affected. 
Історія України – це фактично історія національно-визвольної боротьби українського народу за свою державу. Цей рух був спрямований  на визволення  народу з-під іноземного панування та здобуття національної державної незалежності.

Варто наголосити, що зародження ранньої Української державності почалося з VІ ст. н. е., засновниками якої стали князі Кий, Щек та Хорив, котрі започаткували династію перших її правителів – Києвичів. Подальший розвиток «Руської землі» привів до утворення могутньої ранньосередньовічної Української держави – Київської Русі.

Ця країна вважалася найрозвиненішою в економічному, політичному, культурному плані та мала надзвичайно великий вплив на розвиток більшості тогочасних країн Європи і Близького Сходу. Регулярні вторгнення спочатку готів, половців ,виснажливі , майже безперервні громадянські війни між князями хоч підірвали економічне життя Русі. Лише страшні навали орд Батия, незліченні загиблі воїнів та мирних жителів зруйнували цю державу, але своїми втратами вона змогла послабити ворожу силу і тим самим врятувала від знищення и краху більшу частину європейського материка.

Розпад стародавньої Київської держави призвів до створення та посилення  роздроблених князівств, які, по суті, у ХІІ – на початку ХІІІ ст. стали незалежними державами. Одна з таких стала Галицько-Волинська держава, на західних землях Русі-України. В ній розвивалися традиції Українського державотворення. Приєднання українських земель до 
Речі Посполитої і встановлення на них польськими магнатами та шляхтою тяжкого соціального, національного, релігійного і мовно-культурного становища зумовили численні повстання і врешті-решт Національно-визвольну війну під проводом Богдана Хмельницького.
Основною рушійною  силою та  творцем незалежної України було українське козацтво. Хочеться відзначити : під час національно-визвольної боротьби і зародилась ідеологія Української національної державності, яку сприйняли не лише козацька старшина і шляхта, а й широкі народні маси. Важливу роль у цьому процесі відіграла й Українська православна церква. 

Головним осередком козаччини стає фортеця Запорозька Січ, яку розпочали будувати у 1554 р. на дніпровському острові Мала Хортиця. 
У її розбудові брав участь один з перших козацьких гетьманів Дмитро Вишневецький (Байда). Згодом виникає розгалужена організація козацтва, що діяла на засадах військової демократії: козаки і козацька рада вільно обирали представників своєї влади – гетьмана, старшину, отаманів, які вже були їм підзвітними. Існувала рівність всіх громадян Гетьмáнщини, було вільне володіння землею, на сторожі якої стояло козацьке судочинство (кріпацтва не було). Сучасні історики наголошують, що козацький демократизм продовжував аналогічні традиції Київської Русі і багато в чому навіть випереджав політичну практику європейських країн. Запорозька Січ з самого початку була цікавим зразком демократичного державного утворення. Невипадково український історик М. Костомаров називав її «козацькою християнською республікою».

Українська козацька держава цієї доби – зі своїми центральними та місцевими органами влади, адміністрацією, судами і військом, зі своєю територією, за формою правління була, вважаємо, демократичною республікою з виборним гетьманом на чолі, унітарною, з демократичним політичним режимом. Отже, держава і державність є невід’ємні одна від одної, а модель держави тоді цілісна, коли крім дерева відображено і її коріння. 
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